AYKEIO

MPOAIMQrIKEZ EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2014

MAOHMA : Mabnuatikd HMEPOMHNIA 28 /5/2014
TA=H : A" Aukeiou AIAPKEIA : 2:30 wpeg

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

OAHTIEX

o Na ypdyeTe e TEVVA PTTAE i} aupn. Ta oxnuata va yivovral Je HOAURL.
Emrpémetan n xprion MH trpoypaupati{OueVnG UTTOAOYIOTIKAG NXAVAG.
ATtrayopeueTal n Xprion d10p0wTIKoU uypou.
pageTe KABAPA Kal euavAyvwoTa YpAuuaTa.
Na @aivovTal OAEG 01 EVEPYEIEG TTOU KAVETE.
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal aTTO 4 OEAIDEG.

MEPOZ A" A6 116 15 aoknoeig va Auoete poévo 1ig 12.
Kafe doknon PBaBuoAoyeital ye 5 povadeg.

X+typ=3
1) Na AUoete TO oUoThO @ Y+w=4
X+tw=5

2) 2710 &ITAavo oxAua €1 // €2 1/ €3 1] €a.
Na Bpeite Ta uAKN X Kai .

3) OpBoywvio TTapaAAnAeTTiTTEdO £XEI HAKOG 6Cm,TTAGTOC 3cm Kail Uwog 4cm. Na
Bpeite TOV GyKO TOU.

4) Na AUoete Tnv aviowon: X?-5x-14 >0

5) Na peTatpéWeTe, XWPEIG TN XPAON UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVNG, TA TTIO KATW KAGOPATA O€
I000UVANa PE PNTO TTOPOVOUOOTA:




6) 210 dittAavé oxnua n EA eivai
EQATITOMEVN TOU KUKAOU pE KEvTpo O

kal T16¢o AB =110°. Na uttoAoyioeTe
TIG YWVIEG X, Y ,W.

7) AiveTtal n ypag@Iiki TapdoTaon TnG ouvapTnong
W=ax>+Bx+y.

a) Na Bpeite TIG AUoE€IC TG e€iowang ax?+Bx+y=0.

B) Na Bpeite TN yé€yioTn TIPA TNG.
y) Na Bpeite Tov d€ova cuuuEeTpiag.
0) To 1edio TIpwv TNG.

8) Av X, X, €ival ol pifeg TG egiowang X2 +3x+4=0 , xwpig va AUoeTe TNV €giowan,
VO UTTOAOYIOETE TNV TIUA TWV TTI0 KATW TTOPACTACEWV :
1 N 1

XXo© Xa'Xo

a) X +Xo B) XXo V) X+X,© 9O)

9) Aivetal To euBUypapuo TuRua AB pe A(1,5) kai B(3,1). Na Bpeite:
a) Tig ouvteTaypéveg Tou péoou M Tou AB.
B) Tnv e€iowon TG peookdBeTng Tou AB.

10) Na atrodeiete TNV TAUTOTNTA: £9B(1-0920) + oPO(1-£p?0) = 0.

11) Na AUoeTe Kal va digpeuvioeTe TNV e€iowan  A2x-A% = 9x-3A yia TIg
OIAQPOPES TINEG TOU AeR.

12) Aivetal 1I000KeAEG Tpiywvo ABI pye AB=Al= 5cm. MNavw oTtn BI' Taipvoupe
onueio A éto1 wote AA=Al=4cm.
a) Na deigete 6Tz (AlN)? = (BM)(TA).
B) Na Bpeite To uAkog BA
13) MNa ToIEg TINEG TOU K N euBegia W= (k2-3K)x + k2-9:
a) TEPVEI TOV Agova TwV X 0’€va uovo onpeio.

2



B) gival TTapAaAANAn pe Tov agova Twv X.
Y) CUUTTITITEl JE TOV AEOVa TWV X.

14) Aiveral I000KeAEG Tpiywvo ABIT(AB=ATI).
Av Bl =4cm , B=6 ka eMPBadov Tpiywvou ABIT

gival E= 44/3 cm?, va atrodeiteTe OTI TO TPiywWVO
ABI ¢gival 100TTAgUpO.

15) Av X1, Xz €ival ol pieg Tng €iowong ax?+px+y=0 pe a,B,y ER , a #0
Kai x, =3x, va Oeigete 611 32 = 16ay.

MEPOZ B° A6 1iIg 6 aOKNOEIG va AUCETE povo TIG 4.
Kdafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1) Aivetal n egiowon: (k-1) x? +(4k+2)x +k>-7=0 , ( k#1).
Na BpeiTe yia TTOIEG TIMEG TOU K N €€iowaon €xeEl:
a) piCeg avTiOeTEG.
B) piCec avTioTpOPEG.
Y) Mia pia Tov apiBuo 1.
0) av X, X, Eival ol pifeg TNG €€iowaong, va IOXUEI N OXEON X, X, ¥ X, + X, = 2

2) H mapaBoAn f (x) =x>+Bx+y Téuvel Tov dfova Twv X ata onueia A(-4,0) kai B(2,0).
a) Na Bpeite TNV €€iowon TNG TTAPABOANG.
B) Na Bpeite Tov G&ova CUPMPETPIAG TNG KAl TIG CUVTETAYMEVES TNG KOPUPKS TNG.
v) Na &¢i€ete 61 n ouvdpTnon f petaoxnuartiletar otn popen f(x)= (X +1)?-9 Kai
OKOAOUBWG va KATAOKEUATETE TN YPAPIKN TNG TTAPACTACT OTTOU va SIaKPivOVTal
Ol TOMEG JE TOUG AEOVEG N KOPUPH TNG KAl 0 AEOVAG CUPUETPIAG TNG.

nK(180° +B)ouv(360° -8)

3) Aivovral ol TapaoTdoeig: A =
ep(270° +0)

Kal B = guv*6 — nu* + nu2e.
Na deigete OTI:

a) A= nu?0 «kai B=ouv?0
1 _&9pf —Zé
otepnd—-1  tepud+epb B

4) 2710 OITTAavo oxnua divetal TeTpaywvo ABIA.



Me diaueTpo TNV AB KATOOKEUALOUUE NUIKUKAIO
MEOQ OTO TETPAYWVO. ATTO TUXaAio OnuEio Z TNG
A @époupe TNV AZ kai B, o1 oTToieg TEuvouv
TO NUIKUKAIO oTa onueia E kai Z avrioToixa.
Na deigeTe OTI:
a) Ta Tpiywva AAZ kair EBA cival éuoia.
B) Ta Tpiywva ABZ kai BZI™ gival 6uola.
Y) (AE)AZ) + (BZ)(BZ) = 4R?,

OTTOU R N OKTiva TOU NUIKUKAIOU.

5) Avioyuel 3<x<7 kai 2<y<5 :
Q) va Bpeite ETALU TTOIWV ApIOPWY BpioKeTal
N TTEPINETPOG TOU DITTAAVOU OXAMATOG.
B) av n TTEPIPNETPOG TOU OXAMATOG €ival 32 cm Kal
10 PPRAdOV Tou eival 49 cm? , va BPEiTe TIC
TIMEG TWV X KOl Y.

6) 210 dITTAAVO OXAUa O KWVOG Kal 0 KUANIVOPOG £X0OUV KOIVI)
Bdon kai n o@aipa EQATITETAI OTA KEVTPA TWV dUO BACEWV

TOU KUAiVOpou. Av n OKTiva TOU KWVOU IKAVOTTOIEI
2

™ oxéon: (3R+5)5 =4 kal 0 dyKOG TOU KWVOU
IooUTal e 1621 cm3, va uTToAoyioeTe TOV GYKO
TNG OKIAOPEVNG ETTIPAVEING.




